
 
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2025 a 2028 

Dia 9 de dezembro de 2025 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Rudinho Rodrigues (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Em nome a nossa presidente Lays, quero cumprimentar a 

todos os vereadores presentes aqui na sessão. Dar o meu bom dia a todos que 

nos acompanham aqui no plenário, a todos que nos acompanham através da 

internet. Dizer que é sempre uma honra estar aqui representando o povo de 

Atalaia, representando aos que nos conduziram aqui até a Câmara 

Municipal.  

 

Hoje é nossa última sessão ordinária aqui de do ano de 2025, nosso primeiro 

ano aqui na segunda legislatura. Dizer que já são cinco anos finalizando aqui 

os trabalhos de cabeça erguida, com o compromisso de sempre ajudar os 

atalaienses nas causas importantes aqui do nosso município, sempre 

pensando e discutindo a melhor forma que estaremos agindo para, de certa 

forma, contribuir com o atalaiense, contribuir com a gestão e com as 

melhorias daqui do município de Atalaia.  

 

Quero deixar aqui meu registro, meu comprometimento de mais um ano que 

virá pela frente de que estaremos lado a lado batalhando, como sempre eu fiz 

por vocês, meus eleitores e aos que nos procuram, seja qual for o assunto. É 

certo que tem situações que a gente não consegue resolver de imediato, mas 

como eu sempre digo a vocês e faço o que depender apenas do vereador 

Rudinho, você sabe que isso sim eu resolvo de imediato. Porém, tem 

algumas situações que não depende apenas da nossa vontade, porque se 

fosse assim, vereador João, era bom demais. Mas, o importante é isso, a 

gente ter esses corre-corres do dia a dia para nos dar sempre incentivo de 

buscar. É lutar reconhecendo os que nos elegeram. Isso é importante. É 

importante cada um de nós, vereadores, correr atrás para ajudar quem nos 

ajudou, porque é assim que a gente vai obtendo reconhecimento cada vez 

maior da população e é assim que vai passando o voto de confiança, do boca 

a boca, de um para o outro. Foi assim que eu consegui praticamente dobrar a 

minha votação, porque, aos que me elegeram na primeira vez, sempre 



passava adiante que eu era uma pessoa correta, que lutava pelos meus e 

assim vai acontecendo. Eu sempre digo, posso ficar na pior situação 

possível, mas eu não abro mão de quem me elegeu. O candidato, sem eleitor, 

ele não é ninguém. Então o que der para os meus eleitores, dá para mim. Eu 

sempre serei grato a cada um e sempre vou correr atrás de cada um para 

atingir, resolver os problemas da população.  

 

Quero dizer que foi um ano de muito trabalho. Esse primeiro ano sempre 

tem uma correria maior. Muita gente fica ansioso. Mas, o importante é isso, 

que aos poucos tá caminhando e eu tenho certeza que só vai melhorar com o 

passar do tempo. Quero dizer que eu sou aberto a conversas com todos 

vocês, que sempre que precisar, que achar que eu posso ajudar em alguma 

coisa, é só mandar mensagem, é só ligar. Como sempre, o meu número é o 

mesmo, nunca mudou, nunca vai mudar. E eu estou à disposição do povo 

atalaiense, para, de certa forma, ajudar a vocês.  

 

Quero aqui já antecipar na tribuna, desejar um Feliz Natal a cada um de 

vocês. Um 2026 maravilhoso, de muita saúde. É o que eu desejo. É muita 

saúde a todos, porque isso é o mais importante na nossa vida. E, quero 

desejar a todos os amigos vereadores aqui, aos que estão presentes, aos que 

estão de modo online também, que tenham um 2026 abençoado, que vocês 

consigam ajudar as pessoas que vocês representam também, que nunca falte 

coragem para nós, para a gente lutar por cada um. Cada um tem uma 

responsabilidade e um compromisso com a população aqui do nosso 

município. Quero desejar um 2026 especial a todos os secretários que fazem 

a gestão municipal, ao nosso vice-prefeito Nicollas, a nossa prefeita Ceci, 

que ela tenha um 2026 maravilhoso, que ela venha conquistar todos os seus 

objetivos, que no que ela pensar em percorrer, que eu tenho certeza que 

estaremos juntos aqui lado a lado, como sempre foi.  

 

Então, finalizando hoje os trabalhos oficiais da Casa, mas eu acho que ainda 

pode vir alguma sessão extra. Chegou aqui o projeto do mototaxista, taxistas 

e eu sempre venho conversando com o pessoal do mototáxi e nós vamos dar 

uma lida, ver o que é que pode ser melhorado ou se tudo já foi pensado, que 

essa é a função do vereador, discutir as leis quando chego aqui pra adequar 

as necessidades da nossa população.  

 

Por fim, quero dizer que foi mais um ano onde todos os projetos que 

chegaram aqui ou indicações de qualquer um vereador que foi pra beneficiar 

a população, a gente sempre votou favorável. Não me recordo aqui sequer se 

teve algum projeto ou indicação que algum vereador votou contra. Então, 

para quem viveu anos anteriores aqui, foi um ano maravilhoso participar 

aqui juntamente com todos vocês, onde nós pudemos trocar ideias, debater e 

correr atrás de ajudar a população. Vereadores que já estavam aqui, 

vereadores que foram os novatos que chegaram, então, eu acho que não teve 

uma época melhor para a gente trabalhar junto do que esse ano, que possa 

seguir em paz assim o nosso mandato inteiro, que a única preocupação nossa 



seja de lutar pela melhoria de Atalaia e pela melhoria dos nossos eleitores, 

da população em geral.  

 

Quero desejar a todos aqui um ótimo 2026 a todos. Agradecer do fundo do 

meu coração a toda a equipe do Rudinho que caminha comigo lado a lado. É 

bom, dá segurança a gente saber que passou mais um ano e eu sei que hoje 

em dezembro eu consigo saber de todos onde estão, recordar de um a um e 

saber que nós estamos todos por completo juntos novamente. Então, isso é 

importante, a gente trabalhar lado a lado com quem caminha com a gente. 

Político nenhum deve dar as costas a quem lhe elegeu, porque paga o preço 

lá na frente. Então, eu sempre prezo por isso, de agradecer a cada um dos 

meus eleitores aqui, que tenha confiança em mim e saiba que eu acredito e 

confio em cada um de vocês. E, vamos para 2026, que vai ser um ano 

abençoado a cada um aqui. Tenho certeza de que a gestão também vai fazer 

um ano maravilhoso, para continuar desenvolvendo Atalaia, que assim 

melhora a vida de cada um atalaiense. Muito obrigado a todos e até as 

sessões do próximo ano, se Deus assim permitir”. 

 

Vereadora Rosi do Yai (PP) 

 

“Meu bom dia a todos. Quero saudar a mesa na pessoa da nossa presidenta 

Lays, estendo aos demais colegas. Saúdo aqui o público presente na pessoa 

da minha assessora Jaldilene e saúdo também as pessoas que estão nos 

acompanhando nas redes sociais através do YouTube, na pessoa do nosso 

amigo Phablo.  

 

Então, a minha palavra de hoje é gratidão. Eu começo a minha fala 

agradecendo pelo ano que nós passamos, que graças a Deus foi um ano 

abençoado. Nós trabalhamos, como falou o vereador Rudinho, 

incansavelmente. Não é fácil a nossa posição aqui como vereadores, onde 

nós somos cobrados, muito cobrados, mas aí a gente faz o que está ao nosso 

alcance. Nós fazemos o nosso papel enquanto vereadores e isso eu não tenho 

dúvida que cada vereador aqui batalha, trabalha e vai em busca do que é 

melhor para nossa população. Então, eu agradeço a toda minha equipe 

também, a equipe da Rosi do Yai que nos ajuda, que vem batalhando e 

trabalhando junto conosco. Agradeço a toda a população atalaiense e digo 

que estou aqui sempre disponível para ajudar no que for necessário.  

 

A minha luta é mais na parte da saúde. Então, a gente vem ajudando a 

população que sempre precisa de uma cirurgia, de um exame, de qualquer 

apoio na parte da saúde, que é o mais importante, porque sem saúde nós não 

somos nada. Então, estou disponível sempre que a nossa população precisar.  

 

Deixo aqui também um Feliz Natal para todo mundo, já que hoje nós temos 

a nossa última sessão, a toda a população atalaiense. Feliz Natal, um Feliz 

Ano-Novo. Que 2026 nos traga mais trabalho para beneficiar a nossa 

população, mais saúde e assim mais progresso para nossa cidade. Então, 



quero deixar aqui também. 

Os meus parabéns à festa da Nossa Senhora, a Imaculada Conceição, que foi 

conduzido pelo nosso padre Ednaldo, um padre que chegou agora, mas que 

já ganhou o nosso coração. Então, foi uma festa muito bonita, memorável e 

que trouxe toda a população atalaiense para participar dessa festa. Foi tudo 

muito organizado. Quero agradecer aqui aos vereadores que se fizeram 

presentes na festa. O vereador Neto Acioli, vereador João Severo, Jaminho 

Brasil, Maria, que sempre está presente também, Maria da Comesa, aos 

secretários que se fizeram presentes nessa festa. Estendo também aos outros 

vereadores que de alguma forma sempre está presente, a Mércia da Saúde, a 

Joana, a Lays, o Rudinho e aos demais que sempre estão presentes. É 

importantíssimo essa parceria da igreja com a Câmara de Vereadores, não só 

a Câmara, como também o executivo, com a nossa prefeita e o vice Nicollas, 

sempre ajuda. É de Extrema importância essa parceria com o nosso, a nossa 

prefeita e o nosso vice, que sempre está presente, sempre apoia essa parte da 

fé, não só da igreja católica, mas também das outras igrejas. Eu vejo e toda a 

população vê o empenho da nossa cidade, das autoridades da nossa cidade. 

Então, eu agradeço aqui, em nome da Paróquia de Nossa Senhora da 

Conceição, a todas as autoridades que de alguma forma ajuda e a gente só 

tem a agradecer. 

 

Tivemos também a participação do padre e nosso ex-pároco padre Manoel, 

que estava aqui ontem na festa. Então, a gente agradece também ao padre 

Manoel pela participação.  

 

Eu quero também parabenizar a corrida da Imaculada, que foi organizada 

pelo Germinar e foi uma corrida muito bonita. E eu participei, foi muito 

organizada. Parabéns, minha gente. Que nós tenhamos mais eventos como 

esse aqui na nossa cidade, que traz a população a participar. Isso é muito 

bonito. E eu fico muito agradecida e também fico feliz em ver a participação 

de todos esses jovens que não deixa morrer a tradição da nossa cidade, a 

tradicional festa e a tradição desses grupos. É quem leva a igreja para frente, 

os grupos da nossa igreja.  

 

Então, no mais, eu venho aqui também pedir a nossa gestão, ao secretário de 

Infraestrutura e Urbanismo, que dê uma atenção maior na limpeza da nossa 

cidade. Venho recebendo muitas reclamações de lixo acumulado. Não sei o 

que é que está acontecendo, mas aí eu tenho certeza de que o nosso 

secretário, a nossa prefeita, vai olhar com carinho para essa situação, para 

que a nossa cidade fique mais limpa, mais organizada. Tenho certeza de que 

eles irão olhar com um carinho para essa situação. Eu agradeço.  

 

Então, fica o meu agradecimento e o meu Feliz Natal. Feliz Ano-Novo. 

Quero também aproveitar para antecipar uma moção de parabéns para a 

minha assessora Jaldilene, que vai completar ano agora no dia 20 de 

dezembro. Mas, como a gente não vai ter mais sessões, deixo já a minha 

moção de parabéns. Meu muito obrigado a todos e fiquem todos com Deus”. 



 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

 

“Bom dia a todos aqui presentes. Em nome da presidente desta casa, Lays 

Melo, saúdo a todos os vereadores aqui presentes e à população de Atalaia. 

Hoje é só gratidão. A Deus, primeiramente, que é o melhor na minha vida. 

Eu acho que na vida de todos atalaienses. Quero dizer, minha gente, que hoje 

é a última sessão do ano. E eu quero agradecer por tudo que eu fiz ao meu 

povo atalaiense. Foi muita vitória e muito trabalho, e quero dizer a eles que 

podem contar com a vereadora Mércia da Saúde. Meu telefone nunca foi 

desligado, atendo a todos. O que eu posso fazer na saúde e até em outros 

assuntos eu faço e corro atrás, que isso eu acho que é muito importante para 

o nosso povo.  

 

Está chegando o final do ano. Quero pedir obrigado a todos vocês aqui dessa 

Casa por me acolher e fazer o melhor para mim. Isso é muito gratificante. 

Esse ano foi muito feliz na minha vida, por tudo.  

 

Fiquei triste com a partida de uma pessoa muito importante, meu esposo. 

Mas, a vida continua. E um dia todos nós vamos partir daqui. É uma certeza 

que a gente tem. Só Deus é quem sabe.  

 

E dar os parabéns à nossa prefeita Ceci e o nosso vice Nicollas, por tudo o 

que fez na nossa cidade e faz sempre. Eu acho que foi a gestão melhor que já 

teve na nossa cidade. E, parabenizar a todos os secretários que caminha junto 

com ela, que faz o melhor para a nossa cidade e o nosso povo.  

 

E dizer, minha gente, que eu estou muito feliz de ser a vereadora de Atalaia. 

Eu nunca imaginei que hoje estaria aqui, mas eu tenho que agradecer a Deus 

e ao povo atalaiense que confiou em mim, no meu trabalho, e dizer que pode 

contar comigo sempre. Isso é muito importante para mim, poder fazer o 

melhor que eu sempre fiz, sem nunca pensar em nada. Mas, eu acho que já 

estava escrito no livro de Deus que eu estaria aqui como vereadora para 

ajudar cada vez mais o meu povo atalaiense. E, quero desejar um feliz Ano-

Novo, de muita paz, saúde para todos atalaienses e para todos aqui dessa 

Casa, meus vereadores, meus amigos, tudo de bom para vocês e desejo uma 

semana abençoada por Deus e meu muito obrigada, minha gente. Tudo de 

bom para vocês”. 

 

Vereador Jaminho Brasil (PP) 

 

“Bom dia a todos. Em nome da nossa presidente em exercício, Lays, gostaria 

de saudar todos os colegas pares, todas aquelas pessoas que estão aqui no 

nosso recinto, nos ouvindo, nos vendo também. Gostaria de mandar um bom 

dia especial para todas aquelas pessoas que estão nos vendo pelas redes 

sociais do Atalaia Pop ou pelas nossas redes sociais também.  

 



Hoje é nossa última sessão ordinária do ano 2025. Meu primeiro ano como 

vereador dessa Casa. Então, só tenho a agradecer a Deus pela oportunidade 

que assim foi concedida pelo povo e dizer o quão grato eu sou por essa 

oportunidade me dada. Não é um trabalho fácil, é um trabalho árduo. É dia a 

dia tentando trazer melhorias para aquelas pessoas que mais precisam, 

tentando lutar cada vez mais por nossa cidade. Cidade essa que eu tanto amo 

e tenho um zelo muito grande.  

 

Estou aqui como representante, agradecendo pela oportunidade. Estou 

exercendo o meu papel como vereador, tentando, de certa forma, aproximar 

mais a melhoria da população, trazer aqueles benefícios. Irei continuar 

trabalhando, me esforçando bastante. para que essas melhorias sejam 

constantes, como já é constante junto da gestão, junto da prefeita Ceci, junto 

do Nicollas, junto do secretariado, que sempre nos ouve, sempre está aqui 

para lutar em conjunto.  

 

Estou às ordens sempre. Agradeço também a minha equipe, a qual me 

concedeu um voto de confiança para poder estar aqui representando a eles, 

mesmo quando o projeto inicial era apenas um sonho. Era algo novo e não 

tinha muito a oferecer. Mas, aquelas pessoas confiaram em mim, confiaram 

na minha palavra. E eu sempre estou pronto aqui para atendê-los da melhor 

forma. Algumas coisas saem um pouquinho da nossa realidade. Algumas 

coisas não conseguimos resolver de imediato, mas eu garanto que eu vou 

estar sempre do lado do povo, do lado daquelas pessoas que também me 

ajudaram e tentar buscar de melhor forma resolver.  

 

Gostaria também de abrir aqui e parabenizar a prefeita Ceci, que sempre nos 

atender, sempre nos acolhe. Desejar também ao Nicollas felicitações. Que 

2026 seja um ano repleto de realizações, de conquista de sonhos para eles, 

para todos nós aqui vereadores, que Deus derrame bastante sabedoria para a 

gente, derrame bênçãos sem fim, para que a gente possa legislar em 2026 

com muita maestria.  

 

Por último, gostaria de parabenizar também a Paróquia para Nossa Senhora 

da Conceição, junto com o padre Ednaldo, pelo brilhante evento realizado 

aqui no nosso município. E, gostaria também de solicitar uma moção de 

parabéns para o ex-vereador Tacinho, que completou o ano ontem. Então, eu 

gostaria de fazer essa moção parabenizando o ex-vereador.  

 

E, no mais, que Deus abençoe a todos nós, que tenhamos boas festas. 

Aproveite esse momento lindo que é Natal, que é Ano-Novo para reunir com 

as pessoas que são importantes na vida de vocês, com os familiares, com os 

amigos, que não deixe passar essa oportunidade de forma alguma. Se tem 

algum familiar longe, tem algum amigo longe, obrigado ou alguma coisa do 

tipo, para reconciliar, porque o tempo voa. Muito obrigado. Feliz Natal a 

todos. Um 2026 repleto de paz e harmonia”. 

 



Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Bom dia a todos. Saúdo a Casa na pessoa da nossa presidente Lays. 

Inicialmente, venho logo falar das minhas indicações, ao qual já pedi para 

constar em ATA semana passada, que trata sobre a nomeação do campo do 

São Sebastião para Campo do Tuta, até em reconhecimento por todos os 

serviços prestados que ele teve no nosso município e dentro do esporte. Foi 

um pioneiro dentro do esporte atalaiense. Então, nada mais justo do que 

reconhecer. Infelizmente, reconhecimento vem em morte, mas nunca é tarde 

para quando a gente quer agradecer e reconhecer aquele que fez tanto. 

 

E, a outra indicação, minha presidente, é sobre a iluminação ali que o 

pessoal chama Praça do Xangô, que fica aos fundos do sítio do senhor 

Euclilton. A praça não tem nenhum poste na praça. Ela fica entre a Quadra 

um e a Quadra 2 e solicito para que a gestão execute esse serviço por meio 

da Secretaria de Urbanismo e Infraestrutura do nosso município.  

 

Seguindo aqui, o que todos os meus amigos já disseram, em 2025 vem de 

muito agradecimento, agradecimento à minha equipe, àqueles que confiaram 

em mim, aos eleitores, não só meu, como de todos os outros, aos amigos, a 

minha família na pessoa do meu marido, que não me abandonou, não me 

deixou, pelo contrário, deixou todas as obrigações dele para estar ao meu 

lado. Muito obrigado, Felipe Kauê, por tudo o que você fez nesse 2025 de 

muito trabalho. Mas, especialmente aos funcionários da Casa, Júlio, Ceci, 

Solange, todas as meninas, a dona do melhor cafezinho da Atalaia, que a 

minha mãe não escute, viu dona Nena? Seu café é o melhor, vou sentir falta. 

Então, quero agradecer a todos vocês por esse acolhimento que a Casa teve, 

todo o cuidado que teve não só comigo, como todos os outros.  

 

Mas, quero aqui, parece clichê, mas vou parabenizar a gestão por todo o 

cuidado com o povo atalaiense, afinal, nunca em Atalaia teve uma 

administração com tanta responsabilidade dentro dessa cidade. É o mínimo 

que a gente pode fazer, é parabenizar. Então a gente tem que dar a César o 

que é de César, então vamos dar a Ceci e ao Nicollas, o que é de Ceci e 

Nicollas, que é os parabéns por tudo aquilo que foi feito e está sendo feito e 

irá ser feito. Um município que deu a maior votação na história para uma 

prefeita ser reconduzida ao cargo, 19.600 votos. Então, isso é o mínimo que 

a gente tem que fazer aqui em tribuna. Assim, é reconhecer e parabenizar. 

Parabéns. E que venha um 2026 de muito trabalho para todos nós, não só 

para o executivo, mas boto esses legislativos para trabalhar cada vez mais, 

que é isso que a gente quer, trabalhar pelo bem de Atalaia. Se todos nós, os 

treze estamos aqui, é para trabalhar, sim, pelo povo atalaiense. De mão dadas 

com a gestão. Então, estamos aqui para isso. Eu tenho certeza de que 

ninguém irá se opor.  

 

No mais, eu venho aqui, para finalizar, desejar um 2026 com muita paz, com 

muita saúde a todos vocês que nos acompanham de forma remota, que em 



2026 acompanhe mais os trabalhos dessa Casa. Não fique só atrás da tela do 

telefone e atrás da tela do computador, mas venham aqui, venham cobrar, 

venham dar ideias, venham dar sugestões. Essa Casa está aberta para todos 

vocês. Essa Casa aqui não é só para nós, vereadores que estamos como 

vereadores, nem só para os assessores, é para vocês. Essa Casa aqui é a Casa 

do povo. E, eu tenho certeza de que nunca ela foi tão aberta como ela é 

agora. A porta está aberta para que o povo, que entra e saia para trazer sua 

sugestão, sua necessidade, seus pedidos e suas reivindicações. Então venham 

às vezes, venham cobrar, venham pedir, inclusive venham também elogiar. 

Essa Casa aqui é para isso. Para quem não sabe, a última sessão do mês 

também pode ter o microfone aberto para você que está aí do outro lado e 

que tem alguma coisa para falar. Fica à vontade, desde que você peça com 

antecedência e traga a sua solicitação. 

 

Meu muito obrigada a todos. Fiquem todos com Deus. Um 2026 de muita 

paz, saúde, prosperidade, muita Felicidade a todos”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Bom dia a todos. Em nome da presidente Lays, eu quero saudar a todos os 

nossos colegas vereadores e em nome dos meus amigos Marcelo Nunes e 

Tânia, quero saudar a todos que aqui estão no plenário e também os que 

estão em suas residências nos ouvindo através do Atalaia Pop. O meu muito 

obrigada. 

 

Antes de tudo, eu quero agradecer a Deus. Este é o meu sétimo mandato que 

eu estou aqui nessa Câmara. Mas, como eu passei quatro anos afastada, eu 

me sinto como seja o primeiro. Foi um ano bom, graças a Deus, que o 

importante é estarmos com saúde. Onde eu quero agradecer a Deus 

primeiramente e a minha equipe, que continua sendo meus irmãos, a minha 

família para todas as horas. Na hora que eu preciso, eu nem ligo para a 

família, ligo para os amigos. Vocês podem ter certeza, na minha necessidade 

eu ligo para meus amigos da minha equipe, pedindo e eles sempre estão ali 

me atendendo da melhor forma possível.  

 

Eu também quero agradecer as 1224 pessoas que votaram em mim. Foram 

1224 pessoas que votaram em mim. Eu lembro, eu agradeço as 1224 pessoas 

atalaienses que saíram da sua residência e deram um sim à Maria da Comes, 

o voto de confiança e jamais eu irei decepcioná-los. Jamais. Farei tudo o que 

estiver ao meu alcance para atender aqueles que me procuram, porque tem 

muitos que também não procuram, mas os que procuram eu estou sempre 

presente. Eu trabalho sempre na área social. Graças a Deus.  

 

Eu quero hoje enviar ofício. Quero pedir para o Júlio, inclusive já mandei até 

para o telefone dele. Hoje é a última sessão ordinária, mas deveremos ter 

sessão extraordinária. Como o presidente não está aqui, o José Cícero, 

devemos ter para aprovar o projeto do taxista aí, mas se não tiver, como é 



ofício, a Câmara pode muito bem enviar. Que a Secretaria da Câmara de 

Atalaia encaminhe ofício ao excelentíssimo senhor governador do Estado de 

Alagoas, Paulo Dantas, solicitando recapeamento asfáltico completo, bem 

como a implantação da sinalização horizontal e vertical em toda a malha 

viária compreendida pela parte baixa da cidade e pela parte alta da vila, 

garantindo segurança viária, melhor fluidez do trânsito, além de 

proporcionar melhor mobilidade urbana e atender às demandas da população 

que diariamente utiliza essas rotas. Diante do exposto, solicito o apoio dos 

demais vereadores para aprovação deste requerimento, por se tratar de uma 

medida de grande interesse público e do impacto direto na qualidade de vida 

da nossa população. Que encaminhe esse ofício ao Governador.  

 

Eu quero também pedir ao Marcelo, secretário de Infraestrutura, e ao 

Leandro, que é o responsável pela iluminação da nossa cidade, colocar um 

braço na rua principal do campo, vizinho à loja Liro dos Vales. Eu quero 

pedir para fazer, porque lá já tem um poste, falta somente colocar o braço e a 

lâmpada.  

 

Eu quero também pedir à BRK para que, com urgência, venha substituir o 

poste que fica na Avenida Fredson da Costa Amorim, que está quebrado, 

correndo risco de vida aos que passam naquela localidade. Vou mandar para 

você Júlio, vou escrever para você fazer essa indicação. Desculpe, não é para 

a BRK não, é Equatorial, nesse caso é energia. Quero pedir a Equatorial. É 

porque a BRK deve tanto a nós nessa cidade, é tanta cobrança, sinceramente, 

todos os dias, como a Rosi disse. Eu recebo cobrança. Tá aqui quebrado, tá 

vazando água, tá perdendo água. A conta veio muito alta. Todos os dias o 

pessoal liga para mim sobre a BRK, até que eu troquei agora a BRK, mas 

nesse caso é a Equatorial. Equatorial para substituir o poste que está 

quebrado ali naquela rua ali da rua da antiga Secretaria, do PSF.  

 

Eu também, nesse momento, eu quero parabenizar o padre Edinaldo e toda a 

sua equipe, porque isso faz com uma equipe grande. Aí eu quero 

parabenizar, inclusive a você também, Rosi, que foi uma das organizadoras. 

Começou com o hasteamento da bandeira e terminou com a linda procissão. 

Eu também quero agradecer e parabenizar a prefeita Ceci e ao vice Nicollas, 

porque sem eles não teria sido uma procissão realmente, Neto, linda, com 

banda, muito organizada, com parque para missa, coisa mmais linda. 

Realmente, faz muito tempo que eu vejo uma festa de Nossa Senhora da 

Conceição, apesar de o nosso padre Manuel que eu gosto muito dele, uma 

pessoa atenciosa, atalaiense, ele sempre também fez tudo da melhor maneira 

possível. Agora, essa de ontem, do dia 8, foi a melhor. Então, eu tenho que 

parabenizar a todos, ao padre, a sua equipe, a Rose que faz parte da equipe 

também, aos vereadores também que deram também a sua contribuição”. 

 

Vereadora Rosi do Yai (PP) - Aparte 

 

“Eu também quero agradecer a excelentíssima vereadora Maria, por ser tão 



presente na Igreja da Nossa Senhora da Conceição. Quero dizer que é muito 

importante essa participação ativa de nós vereadores na comunidade, porque 

quem faz a igreja é a comunidade. Então, isso é muito importante. Quero 

deixar aqui também, Maria, o meu agradecimento a você por tudo”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) 

 

“Muito obrigada, Rosi, mas você foi parte fundamental. Até ontem, quando 

terminou a procissão, padre, cadê a Rosi? Chamava Rose a toda hora. 

Parabéns, Rosi e que você continue sendo aquela pessoa ativa e ajudando a 

igreja, porque é a casa do senhor. Mas, eu quero parabenizar também a toda 

a comunidade que ali estava presente e também colaborando os vereadores, a 

comunidade, os organizadores e principalmente a prefeita Ceci e ao Nicollas, 

porque eu tenho certeza que toda aquela estrutura, se não fosse eles, não 

teria sido feito desta maneira.  

 

Eu quero agradecer a todos os vereadores pela nossa união aqui durante este 

ano de 2025. Quero agradecer a presidente Lays, que sempre esteve 

presente. Quando o presidente não está, quem está aqui, é Lays, quem está 

aqui celebrando, quem está aqui conduzindo a reunião é Lays. Parabéns, até 

porque ser mulher é linda, mas a mulher administrando essa Casa, não é que 

os homens, não sou contra os homens, não, mas quando é uma mulher, Neto, 

eu parabenizo duas vezes.  

 

Foi um ano, graças a Deus, como eu disse no início, foi muito bom, mas teve 

algumas dificuldades. Mas se Deus quiser, vamos pedir a Deus força, saúde, 

determinação e sabedoria para que agora, no ano de 2026, seja um ano bem 

melhor do que o que foi o ano de 2026, seja um ano bem melhor do que o de 

2025. Muito obrigado a todos e um Feliz Natal e um próspero Ano-Novo a 

todos vocês, a todos os atalaienses. Eu quero realmente que 2026 seja um 

ano tranquilo, de paz, dando saúde, paz e prosperidade para todos nós. Muito 

obrigado a todos”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) 

 

“Meu bom dia a todos. Em nome da presidente da casa, vereadora Lays 

Melo, quero abraçar aqui aos companheiros, vereadores e às companheiras 

vereadoras. Em nome da dona Ceci, eu quero dar aqui o meu abraço, a 

deixar um abraço para todos os colaboradores dessa Casa. Nosso amigo Yai, 

como sempre presente, eu quero aqui dar um abraço ao público presente. A 

Phablo do Atalaia Pop, um abraço para todos os seus seguidores e para todo 

o povo da nossa cidade e do nosso município em geral.  

 

Como sempre, eu gosto de agradecer a meu bom Deus por me permitir que 

faça o uso dessa tribuna mais uma vez. Eu quero aqui agradecer a Jesus 

Cristo, como é hoje é a última sessão ordinária do ano de 2025, do meu 

primeiro ano do nosso segundo mandato. Então, toda graça eu tenho que 



aqui agradecer a Nosso Senhor Jesus Cristo, bem como Nossa Senhora, onde 

ontem estive presente no encerramento da festa de Nossa Senhora da 

Conceição, uma festa linda. Que Nossa Senhora nos ilumine e ilumine nossa 

cidade, livrando-nos de todo mal, de tanta coisa ruim que tem acontecido no 

mundo em geral.  

 

Eu quero aqui, dona Ceci, que a senhora, por favor, faça uma moção de 

pesar pelo falecimento da senhora Bernadete, conhecida carinhosamente 

como Jade, que é mãe do nosso amigo Dr. Joab Melo, e do vaqueiro que foi 

campeão brasileiro, Brocoió Júnior, esposa do meu amigo de muitos e 

muitos anos, José Brocoió. Essa pessoa que por mais uma falta, uma falta na 

saúde do nosso estado, porque João, a coisa que eu sou contra, acho que um 

dia, se Deus quiser, vai comparecer um governador do nosso Estado que 

resolva essa situação desse tal de regulação do Estado. Porque você chega 

passando mal em um hospital de uma cidade ou de qualquer UPA do nosso, 

da nossa capital ou do nosso Estado, nossa capital, no caso, e tem uma tal de 

regulação que você chega a esperar 15 dias para ser atendida. Será se você 

com a situação grave, não seja um caso de urgência, não que tenha que ir 

direto para chegar lá, ser feito todos os exames, um ultrassom, pelo menos, 

presidente. E, quantas vidas não seriam salvas? Porque já está dizendo, o 

hospital, como antes se chamava, pronto-socorro é para chegar a atender, de 

estar de prontidão para atender a população do nosso estado. Você coloca 

numa tal de regulação e isso bote dias para acontecer. Foi o que a família me 

contou, que foi o caso foi sério, através, se não fosse através de uma amizade 

forte que os filhos dela tinha com pessoas do nosso Estado, que ligou e foi 

quando conseguiu mandar para o HGE. Mesmo assim, ela já chegou 

praticamente em óbito. Então, o meu repúdio que eu deixo aqui, a saúde 

pública do nosso Estado.  

 

Eu quero aqui agradecer a minha família em peso, minha esposa, meus 

irmãos, meus filhos, nora, genro, meus sobrinhos, cunhado, toda a minha 

família e todo o grupo e família Nosso Amigo que, com a permissão de 

Deus, me reconduziu a essa casa mais uma vez, quando um pilar de um 

primeiro mandato, teve pessoas que comentavam. Eu Acredito que às vezes 

na cidade ou aqui que talvez fosse o primeiro mandato, um vereador de um 

mandato só, onde a gente conseguiu aumentar 65% da nossa votação. Então, 

devo isso muito primeiramente a Deus, depois à minha família e a todo esse 

grupo, o grupo Nosso Amigo, que eu não chamo de grupo, chamo família 

Nosso Amigo. 

 

A vereadora Rosi falou aqui há pouco com relação ao lixo. Eu também 

recebi algumas ligações, vereadora, e tenho certeza de que nem o nosso vice-

prefeito e nem a nossa prefeita admitem uma situação dessa que está se 

encontrando aqui. Não sei qual o motivo, mas passei para verificar de perto 

se realmente era verdade, onde o Lava Jato no Júnior Macaxeira, próximo ali 

ao Gilberto. No distrito de Santo Antônio, o lixo está acumulado com vários 

dias. Não sei o que está acontecendo e sei que nossa prefeita nem admite e 



com certeza não estava tomando conhecimento, não tinha tomado 

conhecimento, acredito, ainda da situação. Sei que sim, vai ser resolvido 

para o bem da nossa população. A gente sabe que tem canto para a 

população, às vezes não espera o carro passar, o carro tenha terminado de 

passar, joga o lixo, mas não é o caso. Lá é um canto que onde junta, eu acho 

que um dia para pegar no outro e está com uns três ou quatro dias ou mais 

que está junto essa quantidade de lixo que não é pequena.  

 

Eu quero aqui também agradecer, mas agradecer de coração a parceria que o 

vereador Neto Acioli tem com a Usina Copervales. A Copervales, que está 

sempre pronta a nos atender, atender a população de Atalaia, sempre que o 

vereador liga e solicita. Eu quero aqui mandar o meu abraço e agradecer de 

coração por tudo o que tem feito por Atalaia, em nome do meu primo Túlio 

Maurício Tenório Accioly e de toda a diretoria que tem nos apoiando nas 

nossas solicitações, com carro-pipa, com a patrol, quando a gente precisa, 

muito bem, eu sei que eles precisam até muito mais do que aqui, porque tem 

um campo muito grande, a área rural 100% da Copervales. Eu quero 

agradecer também a atenção do gerente Dr. Ricardo Paiva, que tem sempre 

nos atendido com as solicitações que a gente faz para atender a nossa 

população.  

 

Sei que o próximo ano agora, 2026, vem e peço a Deus que venha com 

saúde para todos nós. É mais outro ano de batalha, João, para a gente tem um 

compromisso com nossos amigos políticos que está chegando aí a já vem 

política de novo e vamos para as ruas trabalhar e pedir o reconhecimento do 

nosso povo, de nossos amigos, para que a gente consiga êxit. para os nossos 

políticos, devolvendo a gratidão que recebemos há um ano atrás. Então, 

gratidão só se paga com gratidão. Então, a gente vai para a rua com fé em 

Deus, com saúde, para trabalhar, pedir àquele que não tem compromisso 

com ninguém, que tiver compromisso com os seus deputados, que vote nos 

seus deputados, aquele que tiver sem compromisso, não tenha compromisso 

ainda, que nos ajude. 

 

Quero desejar aqui a todos os amigos, a nossa prefeita da cidade, ao nosso 

vice, a todo o povo de Atalaia, um Feliz Natal. Que Jesus Cristo, Menino 

Jesus, cubra todos com saúde, que é o que importa na nossa vida. Não 

adianta a gente ter nada na vida se não tiver saúde e paz, e Jesus Cristo no 

coração. Um 2026 com muita paz, saúde para todos nós. Só isso. Fiquem 

todos com Deus. Muito obrigado”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Bom dia a todos. Senhora presidente desta sessão, senhora vereadora Lays 

Melo, em nome da qual cumprimento todos os vereadores e vereadoras aqui 

presentes. Quero cumprimentar também aqueles que nos ouvem através das 

redes sociais, através do Atalaia Pop, através de todos os mecanismos 

disponíveis para comunicar ao nosso povo o nosso trabalho, a nossa fala e o 



nosso desempenho nesse município, que é o xodó do nosso coração, Atalaia. 

Senhora Presidente, eu gostaria de falar sobre o requerimento que nós 

fizemos para o superintendente do DNIT colocar um radar eletrônico na BR 

316, ali no Sítio Caradaço, depois da Branca, ali nas mediações de Pirajá. 

Ali já houve acidentes fatais. Pessoas já perderam suas vidas por causa do 

excesso de velocidade dos motoristas que ali transitam naquela BR”. 

 

Vereador Neto Acioli (MDB) - Aparte 

“Eu venho aqui lhe atrapalhar um pouco, mas é para lhe agradecer e lhe 

parabenizar. O senhor, por seguir outra religião, ser evangélico, mas ontem 

esteve presente na casa de nossa Mãe eterna, da mãe de Jesus. E, nós que 

somos católicos, agradece de coração. Parabéns pela sua presença lá”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Obrigado, vereador. A gente sabe que a Igreja Evangélica saiu da Igreja 

Católica”. 

 

Vereadora Rosi do Yai (PP) - Aparte 

 

“Me conceda também a parte. Quero aproveitar. Também que o nosso amigo 

neto a senhora falou, quero lhe parabenizar por estar presente, por ser um 

vereador presente na nossa comunidade. Então, meus parabéns e que Deus 

abençoe”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Amém. Muito obrigado”. 

 

Vereadora Maria da Comesa (PP) - Aparte 

 

“Eu também quero somente parabenizar e agradecer também, você ficou 

sentado ao meu lado. Quando foi na hora do Pai Nosso, eu digo reze também 

o Pai Nosso, porque ele é evangélico, pedi para ele, e ele rezou o Pai Nosso, 

junto com todos nós católicos. Muito obrigada pela sua presença e parabéns 

por ser o vereador presente em qualquer religião. Muito obrigada”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Obrigado, vereadora”.  

 

Vereadora Joana D’arck (MDB) 

 

“Vereador, eu posso pedir uma parte do senhor? Eu não podia não deixar de 

falar aqui. É o quanto o seu discurso engrandece essa Casa. A gente, não é 

que aprendeu, não. A gente relembrou o que é falar o português de verdade. 

Porque a partir do momento que o senhor traz toda a sua dicção, todo o seu 



saber dentro da sua religião, lógico, com as palavras que existem 

oficialmente, dentro do dicionário brasileiro. O senhor está nos relembrando 

o que é o português de verdade. Aquele que nos engrandece essa Casa. 

Então, muito obrigado dessa vereadora que vos fala. Por pela sua amizade, 

sim, mas mais ainda por nos trazer de volta o que é falar a nossa língua 

corretamente. E eu e eu sou daquela que não troco o oxente da gente pelo ok 

de ninguém”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Obrigado, vereadora”. 

 

Vereadora Mércia da Saúde (MDB) 

 

“Meu amigo Severo. Quero também parabenizar e dizer que a Igreja 

Católica é Evangélica, o Deus é um só, que é o único na nossa vida. Meus 

parabéns, meu amigo”. 

 

Vereador João Severo (PP) 

 

“Obrigado, vereadora. Eu fico lisonjeado com as participações dos meus 

amigos vereadores que nos aparteiam neste momento tão ímpar e tão 

especial. Eu queria dizer que além daquelas mediações do Pirajá, vai abrir-se 

uma petiscaria do meu amigo Franklin e para a nossa região será um lugar, 

será um momento de progresso, onde as pessoas poderão ali se dirigir para lá 

para se alimentar, para se confraternizar com os seus amigos. Então, eu 

gostaria que esse radar seja implantado ali próximo aquela região, a 

residência do meu amigo Franklin, do meu amigo Cícero Edson de 

Albuquerque, meu amigo Elias de Melo, que tanto vai valorizar aquele lugar, 

vai reduzir os riscos de acidente e será muito legal. 

 

Eu gostaria também de reforçar aqui o meu requerimento, que fizemos ao 

nosso governador Paulo Dantas, para asfaltar o calçamento da rua principal 

do Distrito Branca, que o calçamento, que já é muito antigo, que já foi feito 

por outras gestões passadas e depois que a BRK fez alguns serviços ali, o 

qual somente ficou terrível. Ficou uma situação muito complicada. Então, a 

gente pede ao nosso governador, ao ministro dos Transportes, Renan Filho, 

que tem trabalhado muito pelo Brasil inteiro. E, eu peço atenção para o meu 

Distrito Branca, onde nós nascemos, onde nós residimos, onde nós 

trabalhamos pelo nosso povo. 

 

Eu gostaria de fazer aqui também uma indicação, um pedido para o 

secretário Marcelo que ilumine a Praça do Distrito Branca, porque tem 

lâmpada queimada na Praça do Distrito Branca e no ponto de ônibus do 

Distrito Branco. Queria pedir aqui nesta Casa que seja atendida essa 

solicitação. 

 



Está chegando o Natal. Eu gostaria também de pedir à prefeita que coloque 

uma árvore de Natal ali na Branca, como foi o ano passado, para ficar mais 

iluminado, mais bonito, mais belo, porque vendo aquela árvore de Natal ali 

na Vila, a gente enche o coração de emoção, de alegria. Mas, como eu sou 

da Branca, eu peço pela Branca, que ela olhe com carinho para que seja 

implantada também ali. É uma árvore de Natal iluminada na rua principal da 

Branca, principalmente na Praça da Branca. 

 

Senhoras e senhores, eu gostaria de dizer da satisfação do prazer, da alegria 

que nós temos, que eu tenho de exercer o primeiro ano do meu primeiro 

mandato nesse município como vereador. O povo de Atalaia me outorgou 

esse título através dos 999 votos que depositaram, que creditaram na minha 

pessoa. Eu fico muito satisfeito porque desde janeiro até agora, nós não 

paramos de trabalhar pelo nosso povo. O meu nome é trabalho. Todos os 

meus colegas vereadores são trabalhadores em favor desse povo. E eu, junto 

com essa galera, com essas pessoas maravilhosas que têm desempenhado um 

trabalho magnífico pelo povo de Atalaia, eu estou entre os tais, entre um 

deles, lutando, trabalhando, acordando cedo, correndo atrás de soluções para 

as pessoas. Como disse o vereador Rudinho, a gente não consegue atingir 

100% aquilo que está ao nosso alcance. A gente vai lá e faz o que não está 

em nosso alcance, porque depende de terceiros. Então, a gente sofre um 

pouquinho, mas corre atrás para tentar trazer para essas pessoas.  

 

Queria dizer ao povo de Atalaia, ao povo do Distrito Branca, desejar a todos 

um Feliz Natal, cheio de paz, de amor, de esperança, de realizações. Um 

Ano-Novo de muitas conquistas, muita prosperidade, muita saúde para 

todos. E eu queria finalizar as minhas palavras para todo o povo de Atalaia, 

principalmente aqueles que são mais próximos de mim. Eu tenho tanto para 

te falar, mas com palavras não sei dizer, como é grande o meu amor por 

vocês. Obrigado”. 

 

Vereadora Lays Melo (MDB) – Presidente em Exercício 

 

“Eu peço licença aos meus caros colegas para fazer uso da palavra aqui 

mesmo, em meu assento. Só para frisar alguns avisos importantes, mas antes 

de mais nada, desejar um bom dia. Bom dia, meu povo! Bom dia atalaienses, 

a todos que estão aí nos acompanhando através do YouTube e 

posteriormente através das redes sociais. Meu caloroso abraço.  

 

Bom, só para lembrar que dia 12 de dezembro, certo, vai acontecer o 

primeiro Fórum Comunitário do Selo UNICEF, edição 2025/2028. E é de 

extrema importância que todos nós, vereadores, se façamos presentes para 

debater políticas públicas, dialogar com a comunidade. Então, que a gente 

possa ir dia 12, acontecerá das 08h00 às 13h30, na Escola Antônio Amâncio. 

Gostaria de parabenizar também a Corrida da Imaculada, parabenizar o 

Grupo Germinar e também agradecer a esse grupo que tem inúmeras ações, 

serviços prestados aqui no município, coisas que engrandecem toda a nossa 



cidade e que assim se possa ser algo tradicional, que a gente possa aproveitar 

essa corrida não só como aconteceu esse ano, esse mês, mas que venham 

muito mais corridas e eventos através desse grupo maravilhoso que não para. 

 

Bom, lembrar também que as festas não acabaram. Amanhã começa a festa 

de Santa Luzia, a padroeira do Girador. Também não posso deixar de 

agradecer ao padre Ednaldo, que tão novo aqui na cidade e fez um evento 

tão caprichado. Eu não pude comparecer por motivos pessoais e acompanhei 

tudo através das redes sociais da Rosi, da prefeita, do vice-prefeito. E fiquei 

encantada assim, com toda a estrutura que foi montada, perdão, a 

organização. E a gente sabe que tem toda a comunidade católica por trás 

disso também, junto com o padre, fortalecendo essa união. Mas, ele que 

chegou agora e já mostrou para que veio. Então, assim, meus parabéns pela 

belíssima festa. 

 

Gostaria também de fazer uma breve reflexão. Já se passaram um ano desse 

novo mandato e foi um ano muito mais de rua, um ano muito mais de ações 

na rua, do jeito que eu gosto. Foi um ano de dificuldades, mas a gente sabe ir 

trilhando outros caminhos, até conseguir conquistar, ajudar ao nosso 

município e parabenizar a prefeita Cecília, o vice Nicolas. A gente também 

fez várias coisas esse ano. Essa construção também aí, essa correria do Selo 

UNICEF, nos mostra também o quanto estamos no caminho certo.  

 

Aos vereadores de primeiro mandato que foram conduzidos a essa Casa, aos 

que já foram e foram reconduzidos também pelo trabalho. Cada um faz a sua 

parte, tem seu jeito de trabalhar e isso nos mostra o quanto é importante essa 

união. Às vezes as pessoas debatem sobre assuntos, mas também não nos 

procuram para entender como é que funciona o Legislativo, que é como eu 

acho que foi Joana que convidou, venham mais a essa Casa, cobrem mais 

dessa Casa, conheçam essa Casa, porque assim vocês vão conhecer o que de 

fato cada um faz aqui, os projetos, indicações, os ofícios, a luta diária desses 

vereadores.  

 

Então, parabenizar todos os meus colegas pelo belíssimo trabalho, cada um 

desempenha a sua forma, cobra do seu jeito, e no fim tudo dá certo.  

 

Também refrisar algo muito importante que acontecerá na segunda-feira, dia 

15 de dezembro, no horário de 8 às 12 horas, aqui na Câmara, a audiência 

pública da educação. Então, são pontos muito importantes, relevantes aqui, 

principalmente a prestação de contas.  

 

Então, hoje de fato seria a nossa última sessão ordinária, porém os trabalhos 

não param, porque dia 15, que no caso assim segue no Regimento, seria a 

última, mas cai num dia de segunda-feira e no dia de segunda-feira a gente 

também tem compromisso, que é a audiência pública. E assim eu aguardo 

todos vocês. 

 



Parabenizar o João que fez aniversário esses dias, parabenizar também pelo 

seu trabalho, pela pessoa que você é. Encontrei muito o João nas minhas 

caminhadas políticas e sempre mostrava o desejo, assim como também 

sempre falava para Rosi, que eles estivessem aqui. Sempre deixei muito 

claro, você é incansável, gosta muito de trabalhar, principalmente com a 

saúde, busca e luta. Parabéns pela pessoa que você é, pelo vereador, o papel 

que você desempenha aqui na cidade. Feliz aniversário para você. 

 

E, finalizando assim meu discurso, eu queria adiantar, já que a gente não 

vai fazer mais uso de tribuna, mas posteriormente vai ter alguma 

publicação no meu Instagram, desejar a todos um feliz Natal, um próspero 

2026, que seja assim, recheado de muita saúde, bênçãos principalmente. 

Deus, Ele é o centro de tudo, sem ele nós não somos nada, então entreguem 

tudo ao Senhor, principalmente o ano que está por vir. Então, muito 

obrigada por tudo. A esta Casa, a todas as pessoas que também continuam a 

caminhada junto comigo, ao presidente Cicinho, que hoje não se encontra 

por motivos pessoais de saúde, foi justificado. Então, assim, meu abraço a 

todos”. 


